

Feller Rate ratifica la clasificación de la solvencia de Banco Múltiple Caribe Internacional S.A. en “BBB-” y mantiene sus perspectivas en “Positivas”

Solvencia
Perspectivas

Ene. 2011
BBB-
Positivas

Ene. 2012
BBB-
Positivas

Contacto: Luis García-Meza / luis.garcia-meza@feller-rate.cl

SANTO DOMINGO, REPÚBLICA DOMINICANA – 9 DE FEBRERO DE 2012. Feller Rate ratificó en “BBB-” las calificaciones de solvencia y depósitos a plazo a más de un año de Banco Múltiple Caribe Internacional S.A., y mantuvo la calificación de sus depósitos a plazo hasta un año en “Categoría 3”. Las perspectivas de la calificación son “Positivas”.

La calificación asignada a la solvencia de Banco Caribe refleja la buena evolución de sus indicadores gracias al exitoso desarrollo de su estrategia. El incremento en sus márgenes y su eficiencia ha sido sostenido, mejorando su posición respecto a sus pares. La entidad cuenta con el apoyo de sus accionistas que se traduce en un índice de solvencia del 11,9%, acorde con el compromiso de mantenerlo en torno al 12%. Asimismo, el constante fortalecimiento de su estructura organizacional, la experiencia de su administración y su plataforma tecnológica, le permiten alcanzar sus metas de mediano plazo sin requerir inversiones adicionales.

Sus colocaciones presentan una relativamente alta concentración en deudores y por sector económico, en industrias que han mostrado un mayor riesgo en años anteriores. A su vez, la eficiencia operacional aún se compara desfavorablemente respecto al promedio de los bancos múltiples y se traduce en una baja rentabilidad. La entidad opera en República Dominicana cuyo riesgo soberano tiene clasificación de “B+/Estables” por Standard & Poor’s.

La calificación también considera las sinergias comerciales y de costos derivadas de formar parte del conjunto de empresas vinculadas “Caribe”, que se relacionan de manera directa o indirecta entre sí, pero no están constituidas formalmente al alero de una sociedad matriz. Dentro de ellas, tiene especial importancia la sociedad de remesas “Caribe Express”, por el potencial cruce de productos con su base de clientes. Abordar este segmento conocido permite acotar potenciales pérdidas de cartera.

La entidad se focaliza principalmente en créditos a empresas préstamos automotrices y tarjetas de crédito. Dentro de su cartera comercial (44% de las colocaciones), presenta una alta proporción de créditos en el sector inmobiliario y construcción (25% y 8% sobre el total de colocaciones respectivamente). Por su parte, la cartera de consumo (47% de las colocaciones) se subdivide en créditos para automóviles usados, tarjetas de crédito y créditos de consumo a personas naturales.

La estrategia de negocios del banco se centra en desarrollar una cultura enfocada al cliente, que los identifique en la industria por la excelencia en el servicio. De esta forma, la administración busca seguir desarrollando los negocios cambiario y de crédito automotriz. Al mismo tiempo considera fundamental el posicionamiento de la tarjeta de crédito y la incursión en nuevos proyectos para seguir diversificando sus fuentes de ingreso.

El riesgo de su cartera es mayor que el del promedio de la industria, presentando un índice de cartera vencida más cobranza judicial sobre colocaciones de 3,9% (versus un 3,3% del sistema a septiembre de 2011). La entidad continuó fortaleciendo el área de cobranzas durante 2011 y viene aplicando su política de crédito de modo de mantener el riesgo controlado.

PERSPECTIVAS

Las perspectivas se calificaron en “Positivas” reflejando el continuo fortalecimiento del perfil financiero de la entidad y el exitoso desarrollo de su estrategia. El banco cuenta con un plan concreto y la infraestructura necesaria para seguir creciendo. Con todo, debe incrementar su escala de operaciones para alcanzar retornos y eficiencia en rangos de mercado sin afectar el riesgo de su cartera en un entorno económico más competitivo.

www.feller-rate.com.do